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Drahí spoluobčania !
 

Začína sa čas prázdnin, dovoleniek a oddychu. Po celo-
ročnej práci či štúdiu, túžime si odpočinúť a nazbierať novú silu 
do ďalších dní. 

Mám pocit, že v dnešnej dobe je nám ponúkaných 
množstvo možnosti ako tieto dní stráviť. Sú to rôzne folklórne, 
hudobné festivaly, rôzne výlety, kultúrne podujatia,.... a ja by 
som si dovolil pridať, že sú tu aj možnosti ísť na nejakú púť alebo 
odpustovú slávnosť, kde človek naberie aj novú duchovnú silu a 
Božie požehnanie. Prvou takou veľkou púťou je odpustová sláv-
nosť v Levoči. O týždeň neskôr je to práve odpustová slávnosť v 
našej obci na svätú Margitu. Hlavná odpustová sv. omša v na-
šom kostole bude o 10.30 hod., ktorú bude celebrovať náš nový 
generálny vikár ThDr. Ján Mihok PhD.

Potom je odpustová slávnosť v Gaboltove, v Kluknave, 
ďalej v Uhornej, v Gelnici. Hľadal som v slovníku význam slova 
odpust a našiel som dve vysvetlenia, buď je to výročná slávnosť 
v deň mena patróna obce alebo mesta, alebo prenesene môže 
znamenať odpustiť, čo zasa znamená nenástojiť na potrestaní, 
nehnevať sa... Práve tento druhý význam slova by som chcel 
vyzdvihnúť, veď ako sa denne modlíme ..., odpusť nám naše 
viny, ako i my odpúšťame svojim vinníkom... 

Nech naša odpustová slávnosť bude sviatkom odpustenia 
a zmierenia sa s Bohom a ľuďmi. Veď vieme, že bez odpustenie 
niet pokoja ani radosti.

Verím, že prežijeme tieto slávnostné dni spoločensky, 
kultúrne, ale aj duchovne.

Nech tieto dni, ktoré nás čakajú, budú pre nás všetkých 
obohatením. To vám zo srdca praje a vyprosuje váš kňaz.                         
 

Mgr. Jozef Halčin

Rodina tvorí veľmi dôležitú predsa je to tak vzácne.
súčasť života každého z nás, je 10. mája 2015 sa konala 
školou ľudskosti, v ktorej sa učí- veľká slávnosť v kultúrnom do-
me vzájomnej úcte a láske, pre- me v Margecanoch. Najmilšou 
žívame tu svoje bôle aj radosti. súčasťou rodiny sú deti a práve 

Aj v Margecanoch sme si ony prišli pozdraviť skoro 350 
pripomenuli jedinečnosť a nena- hostí  svojím spevom, tancom a 
hraditeľnú funkciu rodiny, vzdali básnickým slovom. V kultúrnom 
sme hold a vďaku všetkým mat- programe vystúpili najmenšie 
kám a otcom. Je to špeciálny detičky z materskej školy aj star-
čas, kedy im môžeme povedať, šie deti z tunajšej základnej ško-
ako ich ľúbime, ako veľa pre nás ly. Hrou na klavír, heligonku a 
znamenajú a hlavne by sme sa tanečným číslom potešili diváka 
im mali poďakovať za všetko, čo žiaci SZUŠ v Margecanoch. 
pre nás robia. Doslova nás vy- Členovia DFS Jadlovček sa 
piplú z malých trojkilových ba- predviedli zase ľudovým tan-
tôžkov na plnohodnotných, sa- com a  folklórnym číslom „Už 
mostatných ľudí, tešia sa našim me z Košic veže ta veľka ma-
úspechom, plačú s nami, keď šina“, s ktorým na okresnej sú-
nás niečo trápi. Niekedy nás ťažnej prehliadke detských folk-
opúšťajú priskoro, inokedy má- lórnych súbrov získali postup na 
me to šťastie a sú s nami do vy- krajskú súťaž. 
sokého veku. Vážme si to a Všetky vystúpenia boli veľ-
nenechávajme si láskavé slová mi milé a vniesli pohodu a teplo 
vďaky len na tento deň. Nebuď- do našich sŕdc.
me skúpi na úsmev či prejav 
náklonnosti. Nič nás to nestojí a Iveta Žoldáková
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